

ACTA Nº 18

----- Aos onze dias do mês de Outubro do ano de dois mil e seis, reuniu em reunião ordinária o Executivo da Junta de Freguesia na sala de reuniões, sob a presidência do Sr. Manuel Pereira Bilreiro, que declarou aberta a reunião eram dez horas e quinze minutos, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

----- *Ponto Um Expediente* -----

----- *Ponto DoisDiversos* -----

----- À hora da abertura dos trabalhos estavam presentes os membros que compõem o Executivo desta Junta de Freguesia, à excepção do Vogal João Lopes da Rosa. -----

----- Manuel Pereira Bilreiro -----

----- José David da Silva Ribeiro -----

----- Rui Jorge Antunes Sacadura -----

----- Carlos Alberto Machado -----

----- O Secretário José David da Silva Ribeiro, procedeu de imediato à leitura da acta da reunião anterior a qual foi aprovada por unanimidade. -----

----- *Dando cumprimento à ordem de trabalhos, entrou-se no primeiro ponto* -----

----- *Ponto um – “Expediente”*. -----

- Ofício proveniente da **Comissão de Utentes da Saúde do Médio Tejo**, sem número e datado de 25/09/2006, registado sob o nº 328, em 27/09/2006. -----
ASSUNTO:”Convite para reunião de utentes da saúde” – terá lugar nas instalações da Junta de Freguesia de S. João Baptista, dia 02/10/2006, pelas 21:00 horas. -----
 ----- O executivo tomou conhecimento, tendo o Presidente informado de que, não lhe foi possível poder estar presente. -----
- Ofício proveniente de **“Portugal Interactivo”**, sem número, datado de 18/09/2006, com o registo de entrada nº 329, em 28/09/2006. -----
ASSUNTO: DGAL – Protocolos de Modernização Administrativa. -----
 ----- O executivo tomou conhecimento sobre o conteúdo do referido ofício, ficando o Presidente de obter esclarecimentos pormenorizados sobre o assunto. -----
- Ofício proveniente da **Junta de Freguesia de Pedrógão**, com a referência CE-3 – Circular Divulgação, datado de 25/09/2006, registado sob o nº 330, em 28/09/2006-----
ASSUNTO: CURSOS DE FORMAÇÃO – No seguimento do ocorrido no ano de 2005, esta Junta mais uma vez, em conjunto com o CEFA – Centro de Estudos de Formação Autárquica de Coimbra, vai realizar duas Acções de Formação, gratuitas, no intuito de melhorar os conhecimentos dos funcionários das Juntas de Freguesias – **Regime de Férias, Faltas e Licenças – 06 a 09 de Novembro/06 – Comunicação, Marketing e Organização de Eventos – 27 a 29 de Novembro/06** – realizam-se no edifício sede, no horário das 09:00 às 17:00 horas, sendo ministrado por formadores credenciados do **CEFA**. -----
 ----- O executivo tomou conhecimento, e estará presente o Presidente na Acção de Formação relacionada com o Regime de Férias, Faltas e Licenças, de 06 a 09/11/2006.
- Ofício recebido da Empresa **“BIOSCOM – INFORMÁTICA” – Proposta nº 200610021**, datado de 02/10/2006, registado sob o nº 331 a 02/10/2006. -----
ASSUNTO: Proposta de material informático – Referência Q5981A – **Impressora HP Color – Laser Jet 3800** €90,00 (quinhentos e noventa euros) – Referência CPSEVU – Print Server CONCEPTRONIC 1 Impressora €49,00 (quarenta e nove euros), IVA a 21% incluído. -----
- E-mail recepcionado no dia 29/09/2006, da Empresa **“ENTROSOFT – Informática”**,

registado sob o nº 334, em 03/10/2006.-----

ASSUNTO: Proposta de Material Informático – uma Impressora HP COLOR Laser Jet 3800N – Q5982A – Referência: IMPHPL33800N – €710,00 (setecentos e dez euros).

----- Depois de uma análise profunda sobre as duas propostas apresentadas, o executivo deliberou por unanimidade aceitar a primeira, em virtude do seu preço ser mais apelativo. -----

- Ofício recebido da **Escola Profissional Gustave Eiffel**, com a referência OF. Circular nº 266/06/E, datado de 27/09/2006, com o registo de entrada nº 332, em 02/10/2006. -----

ASSUNTO: Agradecimento – sobre a presença do Senhor Secretário José David da Silva Ribeiro, no espectáculo “Histórias do Rio” – **Apresentação Oficial dos Cursos de Formação Valtejo.** -----

----- O executivo tomou conhecimento. -----

- Ofício recebido da **Câmara Municipal do Entroncamento – Origem: Secção Central** – Processo nº 16/1 – nº 8155, de 28 de Setembro, registado sob o nº 333, em 02/10/2006.

ASSUNTO: COMISSÃO DE TOPONÍMIA – Informação sobre a designação do Presidente da Junta de Freguesia Nossa Senhora de Fátima a fim de integrar a nova Comissão de Toponímia. -----

----- O executivo tomou conhecimento. -----

- Ofício recebido da **Junta de Freguesia de São João Baptista**, com o nº 243/2006, datado de 02/10/2006, registado sob o nº 337 em 04/10/2006. -----

ASSUNTO: Guia de Entrega de Quatro (4) Computadores. (solicitando se dignem dar cumprimento ao ofício nº 80/2006 de 06/03/06. -----

----- O executivo tomou conhecimento, tendo deliberado por unanimidade dar resposta ao referido ofício. -----

- FAX recepcionado no dia 04/10/2006, “**MINISTÉRIO DA JUSTIÇA**” – “**Instituto de Reinserção Social**” – Direcção Regional do Centro – Equipa de Abrantes (Mensagem nº 165), registado sob o nº 32, em 04/10/2006. -----

ASSUNTO: Informação sobre Reinserção Social de Delinquentes, em trabalho comunitário – (medição entre tribunal, arguido e comunidade) – **Pedido de disponibilidade por parte da nossa Freguesia, em colaborar com o aparelho de justiça para o acompanhamento dos mesmos, sem qualquer encargo.** -----

----- O executivo tomou conhecimento da informação mencionada no referido fax, tendo deliberado por unanimidade estar totalmente disponível para colaborar com os respectivos serviços. -----

- Ofício recebido do **Tribunal Judicial do Entroncamento – Serviço Externo – Processo 648/06.TBENT** – Referência 385042, datado de 03/10/2006, registado sob o nº 339, em 06/10/2006. -----

ASSUNTO: Despejo – dia 20/10/2006, pelas 09:30 horas – a efectuar no domicílio, Rua Professor José Francisco Corujo, nº 23 – 3º Esqº Entroncamento. -----

----- O executivo tomou conhecimento e o Presidente estará presente no referido acto em conformidade com a Lei. -----

- Ofício recebido do **Trendirivir/Progride”Projecto Sol Nascente”**, com a referência 119/PROG/2006-01, datado de 04/10/2006, registado sob o nº 340 em 06/10/2006. -----

ASSUNTO: Envio de acta da 2ª reunião do Conselho de Parceiros do Projecto Sol Nascente, para apreciação. -----

----- O executivo tomou conhecimento e apreciou o conteúdo da referida acta. -----

- Ofício recebido do **SCAFA – Cooperativa de Consumo dos Ferroviários e Aderentes, CRL**, sem referência e datado de 30/09/2006, com o registo de entrada nº 341, em 06/10/2006. -----

ASSUNTO: 93º Aniversário do SCAFA – Torneiro de Snooker – Está a decorrer um

Torneio de Snooker, cujos términos será no dia 15/11/2006; pedido de um Troféu ou Taça, alusivo ao evento. -----

----- O executivo tomou conhecimento e deliberou por unanimidade que fosse atribuído um Troféu. -----

- **E-mail recepcionado no dia 09/10/2006 – 15:21:55horas – Tipografia Central** – com o registo de entrada número 344, em 09/10/2006. -----

ASSUNTO: Orçamento para a aquisição de 1.000 sacos em papel, na importância de €650,00 mais IVA. -----

----- O executivo analisou o referido orçamento, tendo deliberado por unanimidade, que fossem feitos pedidos de orçamentos a várias Empresas e, depois de analisados os preços apresentados, poder-se-ia deliberar sobre a aquisição dos referidos sacos -----

- Ofício recebido da **Associação União Futebol do Entroncamento**, s/referência e datado de 06/09/2006, registado sob o número 345, em 09/10/2006. -----

ASSUNTO: Apoiar o União Futebol Entroncamento (UFE) – Pedido de participação financeira, melhoramento das condições logísticas para a prática desportiva (obras de beneficiação dos balneários, melhores condições de salubridade, segurança e higiene para os atletas). -----

----- O executivo analisou o conteúdo do referido ofício e, tendo em conta ser uma Associação com várias actividades desportivas, envolvendo assim a participação de diversas crianças, deliberou por unanimidade participar com a importância de €500,00 (quinhentos euros), ao abrigo da Lei 169/99, de 18 de Setembro, com a nova redacção dada pela Lei 5-A/2002 de 11 de Janeiro, art. 34º. Ponto 6 alínea l). -----

- Ofício recebido da **Liga dos Combatentes – Núcleo do Entroncamento**, Ofício nº 242/06 – Processo 01.01/3, datado de 02/10/2006, registado com o nº 346 em 10/10/2006. -----

ASSUNTO: Cerimónia do “DIA DE FINADOS” – 02/11/2006 – Convite dirigido ao Presidente da Junta de Freguesia, para assistir, ou fazer-se representar na referida cerimónia, com ou sem coroa de flores. – “Cerimónias realizadas no Cemitério do Entroncamento, junto ao talhão dos Combatentes” – (Programa anexo). -----

----- Depois de apreciado o mencionado ofício pelos membros do executivo, o Presidente informou que estaria presente na referida cerimónia, fazendo-se acompanhar de uma coroa de flores. -----

- Ofício recebido da **Câmara Municipal do Entroncamento – Secção Central** – Processo 6 – Ofício nº 7602, datado de 25/09/2006 – Para conhecimento e devidos efeitos envio de cópia da comunicação emanada da **Freguesia de Tancos** -----

ASSUNTO: PASSEIOS FLUVIAIS AO CASTELO DE ALMOUROL – Preços para Autarquias. -----

----- Face à comunicação recebida através da Câmara Municipal do Entroncamento, sobre os passeios ao Castelo de Almourol, o executivo analisou o conteúdo da mesma. O Presidente tomou a palavra e acrescentou, ser uma proposta bastante válida, podendo tirar-se partido da mesma mas em época oportuna. -----

----- *Em seguida passou-se ao segundo ponto da ordem de trabalhos “Diversos”.* ----

Aniversário da Freguesia Nossa Senhora de Fátima. -----

Pelo Presidente foi colocada a questão da colocação da “tarja publicitária” sobre o 1º Aniversário da Freguesia, no seu entender deveria ser colocada numa rua de bastante visibilidade, alvitando a Rua 1º de Maio, em virtude de ser uma via de grande afluência de trânsito. Depois de várias opiniões, os restantes membros chegaram a um consenso, concordando com a ideia apresentada. Ainda no uso da palavra o Presidente informou de que, já se tinha providenciado no envio dos convites para as entidades oficiais militares e civis. Informou ainda, de que se iria officiar a Câmara Municipal, no sentido de nos

poderem ceder três bandeiras, (Nacional, Município e a da Comunidade Europeia) bem como respectivos suportes. Comunicou ainda aos restantes membros, ter sido informado pela Presidente da Associação Filarmónica e Cultural do Entroncamento, da impossibilidade de a “Banda” poder estar presente no Hastear da Bandeira Nacional, no dia 23/10/2006, em virtude da maioria dos elementos que a compõem, se encontrarem a estudar em Faculdades, tais como Évora Coimbra e Lisboa. Para colmatar esta falta o Secretário propôs a possibilidade de se contactarem as professoras das Escolas da Zona Norte, afim das crianças das mesmas, poderem vir a participar, (Cantando o Hino Nacional), na altura do Hastear da Bandeira. Os restantes membros do executivo, mostraram-se receptivos, achando uma ideia excelente. O Presidente informou que iria proceder aos referidos contactos, junto das Professoras das Escolas. -----
----- E nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a reunião, eram doze horas e trinta minutos e para constar se lavra a presente acta, que depois de lida e aprovada irá ser assinada pelo Presidente e por mim Maria Palmira Beato Cardoso Garcia Domingues, assistente administrativa principal, que a lavrei. -----
